
CENÍK PROMO MATERIÁLU                                                                                                                                   

ZDARMA V HODNOTĚ DLE OBRATOVÉ KATEGORIE VĚRNOSTNÍHO SYSTÉMU

TYP OBJEDNACÍ ČÍSLO NÁZEV
VOC v KČ             

bez DPH 

VOC v KČ                    

vč. DPH

VZOREK XLP21 AQUA+ Intenzivní hydratační sérum 2 ml 18 22

VZOREK XLP11 AQUA+ Hydratační krém 3 ml 18 22

VZOREK XLP12 AQUA+ Super hydratační krém 3 ml 18 22

VZOREK XLP51 AQUA+ Hydratační gel na oční okolí 2 ml 18 22

VZOREK XLP23 PURA+ Normalizující sérum 2 ml 18 22

VZOREK XLP16 PURA+ Matující krém  T-zone - Sáček 3 ml 18 22

VZOREK XLP15 PURA+ Kyselý krém na vyrovnání pH 3 ml 18 22

VZOREK XLP24 DOLCE+ Intenzivní zklidňující sérum 2 ml 18 22

VZOREK XLP17 DOLCE+ Zklidňující hydratační krém 3 ml 18 22

VZOREK XLP18 DOLCE+  Zklidňující výživný krém 3 ml 18 22

VZOREK XLP22 VITA+ Revitalizační sérum 2 ml 18 22

VZOREK XLP13 VITA+ Vyživný krém 3 ml 18 22

VZOREK XLP14 VITA+ Super výživný krém 3 ml 18 22

VZOREK XLP19 VITA+ Ochranný bariérový Cold krém 3 ml 18 22

VZOREK XTF10 THERRA FUSION Hydratační krém pro víceúrovňovou ochranu 3 ml 30 36

VZOREK XTF11 THERRA FUSION Regenerační krém s pro-age omlazujícím účinkem 3 ml 30 36

VZOREK XTF12 THERRA FUSION Vitamínová krém-maska s vyplňujícím účinkem 3 ml 30 36

VZOREK XTF13 THERRA FUSION Multiaktivní sérum na obličej a oči 2 ml 30 36

VZOREK XNB61 24.7 Enzymatická gomáž PHYTO DUO 10 ml 30 36

VZOREK XNB13 24.7 Krém Vitamin C Fusion 3 ml 18 22

VZOREK XNB11 24.7 Krém Botanical O2 3 ml 18 22

VZOREK XNB12 24.7 Krém Phytomineral 3 ml 18 22

VZOREK XDS21 DE-SENSE SOS Sérum PENTAPEPTIDE 2 ml 30 36

VZOREK XDS13 DE-SENSE CC Krém PENTAPEPTIDE SPF 30 3 ml 30 36

VZOREK XDS12 DE-SENSE Hydratační krém TETRAPEPTIDE 3 ml 30 36

VZOREK XDS11 DE-SENSE Výživný krém TETRAPEPTIDE 3 ml 30 36

VZOREK XPL50 PRIMALUCE EXFO&WHITE Čistící exfoliační obnovující gel 5 ml 24 29

VZOREK XPL40 PRIMALUCE EXFO&WHITE Obnovující zesvětlující tonikum 5 ml 24 29

VZOREK XPL20 PRIMALUCE EXFO&WHITE Zesvětlující sérum booster 10 2 ml  24 29

VZOREK XPL21 PRIMALUCE EXFO&WHITE Obnovující sérum booster 20 2 ml  24 29

VZOREK XPL10 PRIMALUCE EXFO&WHITE Hydratační obnovující krém 3 ml  24 29

VZOREK XPL11 PRIMALUCE EXFO&WHITE Výživný obnovující krém 3 ml 24 29

VZOREK XPL12 PRIMALUCE EXFO&WHITE Projasňující zesvětlující fluidní krém 3 ml 24 29

VZOREK XDO22 DE-OX Sérum Essential C 2 ml 30 36

VZOREK XDO13 DE-OX Krém Essential C  3 ml 30 36

VZOREK XDO21 DE-OX Posilující sérum Power C 2 ml 30 36

VZOREK XDO11 DE-OX Intenzivní korekční krém 3 ml 30 36

VZOREK XDO12 DE-OX Krém s ochranným štítem 3 ml 30 36

VZOREK XDO14 DE-OX Intenzivní korekční krém na oči a rty 2 ml 30 36

VZOREK XLR10 RETINOL [A4] SKIN REGENERATION Noční krém 2 ml NOVINKA 2024
28 33

VZOREK XLR21 RETINOL [A
4
] SKIN REGENERATION Noční sérum 2 ml 

NOVINKA 2024
34 42

VZOREK XLC24 LIFTING CODE Koncentrované sérum Hyalu Boost 5 2 ml 30 36

VZOREK XLC23 LIFTING CODE Olejové sérum Sublime Lift 2 ml 30 36

VZOREK XLC21 LIFTING CODE Vyplňující sérum s kyselinou hyaluronovou 2 ml 24 29

VZOREK XLC11 LIFTING CODE Hydratační liftingový krém 3 ml 24 29

VZOREK XLC12 LIFTING CODE Výživný vyplňující krém 3 ml 24 29

VZOREK XLC13 LIFTING CODE Liftingový a vyplňující krém okolo očí a rtů 2 ml 24 29

Platný od 13. října 

2024

VZORKY PRODUKTŮ DOMÁCÍ PÉČE

Est-Ouest Conseils Praha s.r.o.

Biskupská 6, Praha 1, 110 00   Sklady: Truhlářská 20, 110 00

Tel.: +420 211 221 726  Objednací doba: po-pá 9-17 h



VZOREK XAG 21 AGƎ Sérum 2 ml 30 36

VZOREK XAG 11 AGƎ Krém 2 ml 30 36

VZOREK XAG 12 AGƎ Emulze 2 ml 30 36

VZOREK XAG 13 AGƎ Krém na okolí očí a rtů 2 ml 30 36

VZOREK XLM10 MAN HYDRA MAT GEL - KRÉM NA OBLIČEJ 3 ml 29 35

VZOREK XLM11 MAN PRO AGE COMFORT KRÉM NA OBLIČEJ 3 ml 29 35

VZOREK XLM12 MAN AGE REVITALIZER SÉRUM - KRÉM NA OBLIČEJ A OČI 3 ml 29 35

VZOREK XPC21 PROCEUTIC AGEBIOTIC Regenerační sérum 2 ml 29 35

VZOREK XPC12 PROCEUTIC AGEBIOTIC Regenerační krém 3 ml 29 35

VZOREK XPC20 PROCEUTIC PURITY Čistící sérum 2 ml 29 35

VZOREK XPC10 PROCEUTIC PURITY Čistící krém 3 ml 29 35

VZOREK XPC11 PROCEUTIC SOS Obnovující krém 3 ml 29 35

VZOREK XBC71 BODY CONCEPT  THALASSO FORCE Peeling s mořskou solí 40 g 54 65

VZOREK XBC31 BODY CONCEPT HYDRASOURCE Hydratační tělové mléko 10 ml 36 44

VZOREK XBC50 BODY CONCEPT CRYOACTIVE Kryoaktivní gel pro lehké nohy 10 ml 30 36

VZOREK XBC11 BODY CONCEPT REDUCELL anticelulitidní krém 10 ml 36 44

VZOREK XBC12 BODY CONCEPT  PRO-SLIM solný krém 10 ml 36 44

VZOREK XBC13 BODY CONCEPT LIPOACTIVE zahřívací krém 10 ml 36 44

VZOREK XBC14 BODY CONCEPT SKIN TONE elastizující krém 10 ml 36 44

VZOREK XBC81 BODY CONCEPT PHYTOVITAMIN Vítamínový suchý olej 5 ml 36 44

VZOREK XBC15 BODY CONCEPT NUTRISENSE Výživný wellness krém 10 ml 36 44

VZOREK HOLDER5 Papírový pevnostěnný sáček na vzorky s logem 9,5 x 3 x 12,7 cm 30 36

TEXTIL V0250025 Sada ručníků s logem - 5 ks (1 osuška, 2 střední ručníky, 2 malé ručníky) 1540 1863

TEXTIL RUČNÍKB Ručník s vyšitým logem 50 x 100 cm, 100% bavlna, froté bílé NOVINKA 2024
537 650

TEXTIL OSUŠKAB Osuška s vyšitým logem 100 x 150 cm, 100% bavlna, froté bílé NOVINKA 2024
248 300

TEXTIL DEKAB Deka s vyšitým logem 150 x 200 cm, mikroplyš, šedá DOSTUPNOST OD 11/2024
890 1077

TEXTIL V0050005 Prostěradlo s vyšitým logem 220 x 90 cm, 100% bavlna, hladké bílé 572 692

TEXTIL COPRILETTO Prostěradlo s vyšitým logem 220 x 90 cm, 100% bavlna, froté bílé 968 1171

TEXTIL V0500050 Koupelnová předložka s vyšitým logem 50 x 80 cm, 100% bavlna, froté bílé 449 543

TEXTIL V0450045 Čelenka s vyšitým logem, 100% bavlna, froté bílé 198 240

TEXTIL YLAVETTE Mycí ubrousek na tělové péče s logem 37 x 37 cm, mikrovlákno, bílý 88 106

TEXTIL ŽÍNKA Žínka bez loga, 1 ks, froté bílé 30 36

TEXTIL V0350035 Žínky s vyšitým logem, set 2 ks, 100% bavlna, froté bílé 286 346

TEXTIL V0360036 Žínky s vyšitým logem, set 2 ks, 100% bavlna, froté modré   286 346

TEXTIL V0750015 Župan s vyšitým logem, vel. M, bílé froté, 100% bavlna 1232 1491

TEXTIL V0650065 Povlak na polštář s vyšitým logem 50 x 50 cm, 100% bavlna, modrý  396 479

UNIFORMA V0800005 Uniforma mandarinská vel. S (kalhoty a košile - stojáček, zavazování na bocích, 100% bavlna, bílá 1672 2023

UNIFORMA V0800010 Uniforma mandarinská vel. M (kalhoty a košile - stojáček, zavazování na bocích, 100% bavlna, bílá 1672 2023

UNIFORMA V0800015 Uniforma mandarinská vel. L (kalhoty a košile - stojáček, zavazování na bocích, 100% bavlna, bílá 1672 2023

UNIFORMA V0600005 Uniforma zavinovací vel. S (kalhoty a košile, výstřih do V, zavazování vzadu), 100% bavlna, bílá 1672 2023

UNIFORMA V0600010 Uniforma zavinovací vel. M (kalhoty a košile, výstřih do V, zavazování vzadu), 100% bavlna, bílá 1672 2023

UNIFORMA V0600015 Uniforma zavinovací vel. L (kalhoty a košile, výstřih do V, zavazování vzadu), 100% bavlna, bílá 1672 2023

UNIFORMA PARANANZAW Zástěra s vyšitým logem, 100% bavlna, uni velikost, šedá 880 1065

DOPLŇKY PENNELLO1 Štětec ve tvaru vějíře s umělými štětinami 132 160

DOPLŇKY PENNELLO2 Dlouhý štětec s umělými štětinami / 23 cm  198 240

DOPLŇKY PENNELLOLUNGO Dlouhý štětec / 20 cm 88 106

DOPLŇKY PENNELLOCORTO Krátký štětec  3/4 79 96

DOPLŇKY PENNELLO Štětec na tělo, šířka 6 cm, dlouhé štětiny 154 186

DOPLŇKY CIOTOLAT1541 Miska plastová malá, gravírované logo NOVINKA 2024
199 241

DOPLŇKY CIOTOLAT6003 Miska plastová velká, gravírované logo 
NOVINKA 2024

358 433

DOPLŇKY SPATULE Špachtličky na krémy cca 6 cm dlouhé, balení 10 kusů 17 20

VYBAVENÍ KABINY 

UNIFORMY

DOPLŇKY
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PLAKÁTY POSTERCA Plakát  Bioline Jatò "A Beautiful Secret" 64 x 93 cm 396 479

PLAKÁTY POSTERCB Plakát  Bioline Jatò "Woman" 64 x 93 cm 396 479

PLAKÁTY POSTERMTA Plakát  Bioline Jatò "Discover our Method" 64 x 93 cm 396 479

PLAKÁTY POSTERMTB Plakát  Bioline Jatò "Discover our Treatments" 64 x 93 cm 396 479

PLAKÁTY POSTERPBA Plakát  Bioline Jatò "Face Global Anti-age Project" 64 x 93 cm 396 479

PLAKÁTY POSTERPBB Plakát  Bioline Jatò "Body Beauty Project" 64 x 93 cm 396 479

PLAKÁTY POSTERLR Plakát RETINOL [A4] SKIN REGENERATION 64 x 93 cm* NOVINKA 2024
636 770

PLAKÁTY FOREXPA FOREX Stolní plakát Bioline Jatò "Discover our Products" 29 x 40 cm 176 213

PLAKÁTY FOREXMC FOREX Stolní plakát Bioline Jatò "Discover our Method" 29 x 40 cm 176 213

PLAKÁTY FOREXTB FOREX Stolní plakát Bioline Jatò "Discover our Treatments" 29 x 40 cm 176 213

PLAKÁTY PLFORINTP FOREX Poster oboustranný PRIMALUCE EXFO&WHITE ITA/ENG / Produkty 50 x 70 cm 858 1038

PLAKÁTY PLFORINTD FOREX Poster oboustranný PRIMALUCE EXFO&WHITE ITA/ENG / Žena 50 x 70 cm 858 1038

PLAKÁTY PCFORINT FOREX Poster oboustranný PROCEUTIC IT/ENG 50 x 70 cm 874 1058

PLAKÁTY AGFORINT FOREX Poster oboustranný AGE BEAUTY SECRET IT/ENG 50 x 70 cm 858 1038

PLAKÁTY KART1 PLAKÁT Linie Young kartonový s opěrnou nohou 48 x 68 cm* 588 711

PLAKÁTY KART2 PLAKÁT Scrub Gourmet kartonový s opěrnou nohou 48 x 68 cm* 588 711

PLAKÁTY KART3 PLAKÁT Lip and Balm kartonový s opěrnou nohou 48 x 68 cm* 588 711

PLAKÁTY KART4 PLAKÁT Re-Shape Serum s opěrnou nohou 48 x 68 cm* 588 711

PLAKÁTY KART5 PLAKÁT Sundefense kartonový s opěrnou nohou 48 x 68 cm* 588 711

LOGO LOGOST1 Nereliéfní logo Bioline Jatò, samolepka na okno 70 x 42 cm, lesklé modré  748 905

LOGO LOGOST2 Nereliéfní logo Bioline Jatò, samolepka na okno 70 x 42 cm, bílá  748 905

LOGO TARGA1 Samolepící značka s logem Bioline Jatò 21 x 15 cm, bílé plexisklo 3 mm  440 532

ROLL UP ROLLUPA Rollup Bioline Jatò "Woman" 200 x 85 cm  /  výroba jen na vyžádání 1850 2239

ROLL UP ROLLUPB Rollup Bioline Jatò "A Beautiful Secret" 200 x 85 cm / výroba jen na vyžádání 1850 2239

LETÁČKY LETRET DEPLIANT Linie RETINOL [A4] SKIN REGENERATION* NOVINKA 2024
33 40

LETÁČKY LETDRV DEPLIANT Linie DAILY RITUAL VOLCANIC SCRUB* 27 33

LETÁČKY LETPURM DEPLIANT Linie PURA+ ACTIVE CHARCOAL MASK* 27 33

LETÁČKY LETMAN DEPLIANT Linie MAN MINERAL CARE* 27 33

LETÁČKY PCLET DEPLIANT Linie PROCEUTIC* 27 33

LETÁČKY LETSD DEPLIANT Linie SUNDEFENSE* 15 18

LETÁČKY LETLY DEPLIANT Linie LINEA+ YOUNG* 31 38

LETÁČKY LETBCG DEPLIANT Linie BODY CONCEPT GOURMET SCRUB* 27 33

LETÁČKY LETBCR DEPLIANT Linie  BODY CONCEPT RE-SHAPE SERUM* 27 33

KATALOG BKP KATALOG DOMÁCÍ PÉČE / Katalog domácí péče Bioline Jatò, formát A5 62 75

TISK DP Dárkový poukaz s motivem a logem, formát DL 5 6

TISK DK Komplimentka 3 4

TISK ZK Zákaznická kartička (čtyři různé motivy) 5 6

TISK KK Karta klienta A4 oboustranná (kartotéční list) 8 10

STOJANY EXPO1 Podlahový stojan Bioline Jatò 180 x 50 x 51 cm, FSC dřevo** 8580 10382

STOJANY EXPO4 Stolní stojan na produkty Bioline Jatò 42 x 23 x 34 cm, plexisklo + 4 motivy obrázků** 1760 2130

STOJANY PCTEST PROCEUTIC  Stojan s testery produktů domácí péče  / Stojan + 5 produktů v plné velikosti* 2912 3524

STOJANY LRETEST
RETINOL [A4] SKIN REGENERATION Stojan s tester produkty (Noční krém 50 ml, Noční sérum 30 ml, Noční 

koncentrát 2 x 2 ml, 15 ks špachtliček, opatřeno nápisem TESTER)* NOVINKA 2024
3498 4233

TAŠTIČKY SHOPPER9 Taška papírová s logem malá 18 x 23 cm, modrá 27 33

TAŠTIČKY SHOPPER10 Taška papírová s logem velká 25 x 12 x 26 cm, modrá 57 69

TAŠTIČKY Y9020902 Kosmetická taštička, modrý samet, zip s logem* NOVINKA 2024
318 385

TAŠTIČKY Y9050905 Elegantní kosmetická taštička, logo a stahování, zelený semiš, zlaté řetízkové poutko* 
NOVINKA 2024

371 449

STUHA STUHAB Stuha modrá s logem Bioline, šířka 15 mm, délka 5 m 60 73

*LIMITOVANÁ EDICE - vytvořeno speciálně pro uvedení řady na trh, po vyprodání zásob nelze doskladnit

**Na objednávku, minimální doba dodání 2 měsíce

MARKETING - STOJANY / EXPOZITÉRY / TESTER STOJANY

MARKETING - PODPORA PRODEJE

LOGA
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